ISSUE INSIGHT ME! ME! ME! t}27 A= AFHE®

“6 J_‘ A] mi "99
7]-‘—%?101] ik =2

2 ZENSt 24217 | X kimthin@techm.kr)

“THRI O = S0[2km WLFY A2 HBH M= ST 251 y[aatnl w2 SO AR, M2tst i
AIE {213 AlCt OS2 Liotulot 2 ik B 2P S| SOl SIS el
Xictsh Zolx| LIRotolot ezt EIE 2 OftECt Ex{S 0| 8IS Zic YA BZo| 4
21 20| YCt LSOl 0ioe HEe Mol W2 & 2 S2i9c WY wAloR XS RIS Zit 2008t
S2 SIS olut H7) HAKIECL SXIBt & SESY 5 1600242 SACH 800% TR
BES0| Mule ofyel? matgict SAF 2EZl  Eukguict LSO 0ot MEz Mo| w2 of &
800%E A5, TESH BHOfYS 7I=5tm QIct, 22 2MIIR| WRAOD, 5005 M=t F7k2 BHCE
Y UiEE SUTSIS 32 CIRS BN RAMY  CIEfHIZIO| MOISSE AEES 10002HRI0RIZ ToUCt
Ol BT |EAROR U5t it T SEE0| I} LIRODIQtsol STeH AEESS HS WeolA
KU QU= BIOf CHe SRS BH AT HRCE  AFB0| SO, LIS XixIo| Ho| RA7IRO YolA LiRojiets che} LiRofolen SEE
2 iEE "OIZ0INE KR Lk JARH B WXKS QITk ABIBHAS HIEBIZALE GIA| 23t I
£3] QIEIAl Mo LEsl= T NS 2AI0| T2 O] LeE Sirt,
Cf, Ol STH20| 7h|n Y= #Y) B0f2t0} 2
STHE A ZIYZ0[213 7ISHOfRHE 4 U=t Of
EHE SIEOISIE AiSICHE 42 % PPDUUCL sl wesvi smE S U 57| Ah= THE 21 AR Y 4 UARBHLE S HEO| s Sk 2512 S 01 SAISO)
Holg SUTap| M SHSS oloole Pl So| oy} B SRS W | MES JRACFRA  2I40| SOFNCE 2ot HRil RM2 Liefd 4 Q= &t
= 015 271 2500k TN BEAL Ol LiSof FHRIELS] 0| B0l 242 DSl ) HRIE SIS Bo| E1bt B9U| R0l AES S3t izl
DIQtsHE ST A2 LIRE #lof St 0|2 Ak A0 SHPCHEO| OILH= OIRE FAS S R X SESEY} HOfI Molk
o, 7 Lol Djoket M= o] W2 Lige| 5t ofl et Qo) HrEkol XSHom, ths T2 St i 87 = “OIRfE S| LBt ERHS A Eickn 3
22 BISZCH= oy} eIt 2UEf CIRRIS SAIS0| £/ wat 12 4 U2 ol XBHAR At AR0= BA0IA M2l 52 S5 4912
S AU x1F Y2 i SHSICF T ict ZEP|2 ORI A A it 0% H7k2S0]
B ‘CIAIRIALO|=(DCinside) of T Ho| W2 KHo| BZo0| st OR7t BUT AR LZ0fRin @5l bk |= Yok D A
M ZISS Mot TNl 71 2 B45P7| 1h20[2t At 2 i YoRE HS Xt OIS R LIZ A
2 oj2d, T8 IMEN S spl= “MHE Tl U SO HOEE MZIS B Of2fm $RiCh T "LIROIIRHOA STsls e
[ UEIDPL XS 22 S o AVBICE MSU of L RS BRI LIERIE 2 AR Z0| 2t} Q14| S2 Fistet e Al K| 42
2|71 B 24H 2ch Bat AR St At ST ESUS 2 FORH T ARTORIN “RIRISH U A UXIBHHO| = 7t
ElCt, 25| St IS 5 it A2k m gt = Qln, E2 28kt B2 9| (2| 1Es He
EUEpi2 Qe FIY, oA o STS P|2 Sl S8 4BTE HE AHIA S ZPISS A LIZ 202 U @

2017 09+10 Vol.02



